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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
       letní, ročník 2025   

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
 

Konečně léto! Slunce, teplo, prázdniny, dovolené… Stejně jako všude 
jinde se jistě i naše malá obec dělí na dva tábory. První jsou teplomilci, ti mají 
horké letní dny rádi, vyhledávají každý sluneční paprsek, aby je zahřál a zlepšil 
jim den, s deštivým podzimem na ně usedají chmury a těší se, až toto teplé roční 
období opět nastane. Druhá sorta chladnokrevníků má v létě nejraději zatažené 
závěsy, klimatizace puštěné na plné perdy a vyhledává na každém výletu 
kousek stínu, který by ušetřil jejich pokožku od spálení. Já osobně jsem druhý 
typ občana a nejraději bych se v létě zahrabala do chladných dní někde ve 
Finsku a počkala, až tropické třicítky odejdou a nastane pro mne nejlepší část 
roku, a to upršený podzim. I přesto se ale na některé již tradiční akce v naší obci 
těším, a proto Vám přinášíme jejich seznam včetně malého popisu v tomto 
zpravodajském letním speciálu. Věřím, že si každý vybere to, co ho zahřeje či 
ochladí na duši. 

Přeji všem krásné dny!        Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská 
 
 
Hvězda léta – italský večer v podání Guisseppeho bude 22. srpna 

Tanečníci a tanečnice z širokého okolí netrpělivě vyhlíží akci, 
která v naší obci proběhne již popáté. Italský večer zakončí letní 
měsíce ve velkém, a to v pátek 22. srpna od 20 hodin. Na návsi 
obce před obecním úřadem bude připraveno pití i občerstvení 
laděné do italských chutí a vůní: „Každý rok se snažíme 
návštěvníkům přinést kus Itálie i do našeho malého Kamenného 
Újezdu, ať již ve formě pizzy, bruschetty, smetanové panna cotty, 
mascarponového tiramisu či sklenky italského prossecca,“ uvedl 
majitel restaurace Pod Jasanem Radek Želina. „Italský večer je pro 
obec naší velikosti hodně velká akce, pomáháme připravovat 
zejména sezení, jehož počet se rok od roku zvyšuje, což zase 
dokazuje oblíbenost této akce nejen u našich občanů,“ doplnila 
starostka obce. A dodává: „A ať je požadavek jakýkoli, stejně se na 
začátku musím s místostarostkou sebrat a jít vozit další lavičky,“ 
prozradila s úsměvem. Každopádně Italský večer je tou pravou 
tečkou za krásným letním obdobím a pozvánkou do slunné Itálie.                     

                                                                                                  text i foto Radek Želina 
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Sokolské tábory s nabitým programem 

 Kdo se v létě postará o Vaše ratolesti? Kdo jim naplánuje a zrealizuje nabitý a zábavný 
program na každý den? Kdo jim uvaří chutné jídlo každý den včetně svačin? Také se Vám v hlavě 
otáčí tyto otázky? Odpověď je jednoduchá – Sokol Kamenný Újezd v čele s bratrem Radkem Želinou. 
Sokol nabízí toto léto hned tři tábory, z čehož jeden je dokonce i pobytový! První Záchranářský má 
svůj start se zněním houkačky 7. 7. a je určen pro školní děti, druhý příměstský startuje 11. 8. a bude 
probíhat i pro menší děti v naší obci a okolí a třetí pobytový je situovaný od 18. 8. do nedalekých 
Břas a užijí si ho opět školní děti.  
Všechny informace a přihlášky najdete na webu www.tj-sokol-kamenny-ujezd.cz nebo Vám je rád 
poskytne sám cvičitel Radek Želina na telefonu 777 019 021.  
    
 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

text Radek Zagora, letáky Radek Želina 
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KOU vítá slunné léto opět s Pájou  

Přátelé a příznivci kiosku „Kou“ na koupališti Kamenný 
Újezd! Nová letní sezóna 2025 je tady a my jsme si pro vás opět 
připravili oblíbené stálice jídelního lístku, jako například čerstvé 
domácí langoše, klobásy, tousty, zeleninové saláty, burgery... Ale 
také se objeví nějaké drobné novinky. Osvěžit se budete moci 
čepovaným pivem, naším skvělým ledovým frappé, domácími 
limonádami z malé rodinné firmy a dalším výběrem chlazených 
nápojů. I pro letošní rok se pro vás chystá například víkendové 
grilování, zpívaná s kapelou Šok, hudební večery s kytarou a 
zpěvem, dětský den se soutěžemi a hasičskou pěnou, oblíbené 
soutěžní odpoledne Utopenec a koncert kapely Sifon...  
K dispozici pro naše nejmenší máme dětský mini koutek a 
brouzdaliště. Také nabízíme možnost uspořádání oslav 
jakéhokoliv druhu. Těšíme se na vás a na společně strávené letní 
dny na koupališti Kamenný Újezd.     
          Váš tým „Kou“ Kameňák                

foto i text Pavla Dubová-Malá 

Otevírací doba (v závislosti na počasí) 

Pondělí: zavřeno, Úterý: 16.00- 22.00, Středa: 16.00- 22.00, Čtvrtek: 16.00 - 22.00, Pátek: 16.00- 
23.00, Sobota: 15.00- 23.00, Neděle: 15.00- 21.00 

 

Kameňácká Motorparáda 

Na konci léta se v naší obci rozezní zvuk 
traktorů, minitraktorů, traktůrků, motorek, hasičských 
vozů. Návštěvníci, a to zejména ti nejmenší, si 
poslední prázdninový den všechny vystavené stroje 
s dovolením majitelů budou moci osahat a 
v mnohých se také svézt! „Na letní brigádu k nám do 
obce chodí kluci, kteří se předhánějí v tom, kdo 
pojede sekat traktůrkem, a tak jsem si řekla, že 
pokud se stroje líbí i našim puberťákům, což teprve 
menším dětem,“ odkrývá nápad na zrealizování 
takové akce starostka. A slovo dalo slovo, schůzka 
schůzku a akce byla na světě. „Pomocnou ruku nám 
hned podali obecní traktoristi Pajtlovi, chlapi Čuříkovi 
s celým obsahem garáže, naši hasiči, ti nikdy 
nezklamou,“ doplnila výčet dodavatelů. Skutečné 
stroje pak doplní i jezdící modely aut, pro které bude 
před obcí vybudovaná malá treková dráha. Vítáni 
jsou malí i velcí příznivci motorů, piva i vesnické 
pohody. Přijďte si na náves před obecní úřad užít 
konec léta s vůní benzínu a za zvuku válců motorů.  

                                                         text Gabriela Stránská, leták Lucie Červíková 
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Kros úlet zná již svůj termín – 20.9.2025 

 

 Máme termín! A spoustu novinek! S takovou se letos představí již 3. ročník běžeckého závodu 
Kros úlet, a to v sobotu 20. září 2025 se starty na Sokolské louce.  

V loňském roce nám kartami zamíchaly nekončící srážky s rychle se zvyšující řekou v korytě. 
Řeka se nakonec naštěstí nevylila, ale termín běhu musel být odsunut a jeho atraktivní přeběh přes 
řeku zrušen. Jaké překvapení nás čeká letošní rok? Organizátoři Kristýna Polcarová a Václav 
Hlinovský doufají v přízeň počasí a přicházejí hned s několika novinkami.  
„Zaprvé chceme letos pojmout hlavní závod trochu jako orienťák. Trasa bude jen doporučená a 
povinností závodníků bude proběhnout kontrolními body. Pokud někdo vyhodnotí doporučenou trasu 
jako příliš náročnou (jinými slovy nebude se mu chtít např. se namočit v řece), může si to klidně 
oběhnout,“ prozradili s úsměvem organizátoři s tím, že nedojde-li opět k nějaké nebezpečné 
povodňové situaci, počítají na pevno se zařazením přeběhu řeky. „Bez toho by to nebyl ten správný 
kros!“ zdůraznil Vašek Hlinovský. „Chystáme i další terénní novinku pro dospělé a nejstarší děti, ale 
to si zatím necháme pro sebe,“ dodala Kristýna Polcarová.      

Co zůstane stejné? Startovné bude stejně jako vloni hrazeno v hotovosti na místě, a to 100,-
Kč pro dospělé, děti závodí zdarma. Jako v předešlých ročnících se bude závodit v několika 
věkových kategoriích s různou délkou a náročností trasy. „Hlavní závod se poběží zhruba na 6 
kilometrů, dětské závody budou letos na kratší vzdálenost, a od 600 m pro nejmenší děti po cca. 1,5 
km pro ty nejstarší,“ upřesnila Kristýna Polcarová. Více informací, vč. fotografií z předchozích 
ročníků, najdete už teď na https://kros-ulet.webnode.cz, kde je nově možná i registrace předem.  
„Věříme, že opět rozběháme nejen naši obec, ale i její okolí,“ dodávají organizátoři a těší se na 
všechny běžce, běhny a běžčata.  

text Kryštof Hřebačka, leták Kristýna Polcarová 
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!!co se v obci chystá!!! 
7. 7. – 11. 7. příměstský záchranářský tábor pro děti 7-15 let 

26. 7. – 12. narozeniny minipivovaru Loužek od 11.12 v prostoru minipivovaru 

11. 8. – 15. 8. příměstský tábor léto se Sokolem pro děti 4 – 14 let 

18. 8. – 22. 8. pobytový tábor Břasy pro děti 7 – 13 let 

SO 16. 8. od 13 h. - Kameňácký utopenec, víceúčelová nádrž  

SO 16. 8. od 20 h. - koncert kapely Sifon, víceúčelová nádrž  

PÁ 22. 8. od 20 h. – Italský večer, před OÚ 

SO 30. 8. – Sokolský celodenní výlet do Klatov, sraz vlaková zastávka KÚ   

NE 31. 8. od 14 h. – Kameňácká motorparáda, před OÚ    

SO 20. 9. od 9 h. – Kros úlet, registrace a start na sokolské louce 

NE 28. 9. od 15 h. – Deskové hry se Sokoly, sál OÚ  
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Oslavenci 
 

Dne 13. července oslaví 84. narozeniny pilná čtenářka naší obecní knihovny paní Alena Boušová 
od vlakové zastávky. Do dalších let hodně zdravíčka a štěstí na ty nejlepší bestselery! 
 
Na pana Zdeňka Dvořáčka bydlícího Za Pilou, který dne 30. července oslaví své 82. narozeniny 
prozradíme, že je to po celý život sportovec tělem i duší, a proto mu i do dalších let přejeme zdravý 
životní styl a sílu k pohybu.  
 
Poslední červencový den je ten narozeninový pro pana doktora Jaroslava Broula z Velké Strany. A 
protože je stále pracovně činný, přejeme mu také méně času v ordinaci a více času s vnukem na 
hřišti, kde ho velmi často potkáváme. 
 
Dne 2. srpna slaví své kulaté 70. narozeniny paní Zdeňka Halová, které tímto přejeme do dalších let 
hodně zdraví a štěstí.  
 
Své půlkulaté 85. narozeniny oslaví dne 24. srpna paní Miloslava Korandová, do dalších let 
přejeme stále tak krásně rozkvetlou zahrádku i zdraví. 
 
Na konci srpna, konkrétně 26. srpen bude slavící i pro paní Miloslavu Uzlíkovou, spousty štěstí, 
zdraví a neutuchající životné elán do dalších let přejeme. 
 
Pan Jindřich Vokáč bydlící Za Pilou oslaví dne 23. září své 85. narozeniny a my přicházíme i jemu 
blahopřát hlavně ať zdraví slouží a okolí mu dělá jen samou radost.  
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